

Upoznajte Vukovar, 365 pun života – Humanitarna udruga Duga Vukovar

9. ožujak 2022 – upoznajte Tamaru, Jasnu, Tijanu i Nevenku, predsjednice, administratore i zaposlenike Humanitarne udruge Duga Vukovar, koje govore o potrebitima u Vukovaru, na koji način im pružaju pomoć i kako svi to možemo učiniti.

Humanitarna udruga Duga Vukovar osnovana je 2013.godine kako bi pružila pomoć onim najpotrebnijima i najranjivijim skupinama društva koji žive na rubu egzistencije i u opasnosti su od socijalne isključenosti. U posebno nepovoljnom položaju su osobe starije životne dobi čije su mirovine nedostatne za život. Duga Vukovar dugi niz godina nastoji omogućiti razne radionice, programe i projekte koje uključuju marginalizirane skupine i potiču ih i osnažuju da budu aktivni članovi našeg društva i zajednice u kojoj živimo, na način da se uključe u edukacije, kreativne radionice ili mjesto gdje će se uz razgovor opustiti i družiti. Dok se Vukovar razvija i privlači posjetitelje zahvaljujući svojoj modernoj infrastrukturi, zanimljivim lokacijama, izvrsnoj hrani i zaista ljubaznim ljudima, organizacije poput Duge postoje da nas podsjećaju da još uvijek ima mnogo onih koji nisu uspjeli živjeti svoj puni potencijal.

Kažite nam o udruzi? Čime se bavite, tko su vaši korisnici, što vas je potaknulo na osnivanje udruge?

Usljed velikih demografskih promjena, unazad nekoliko godina, kao što su: negativno prirodno kretanje stanovništva, kontinuirano iseljavanje stanovništva, najviše mladih u želji za zapošljavanjem i nekom boljom budućnosti, niske mirovine i povećanje stope siromaštva dovode do porasta populacije pripadnika starije životne dobi, čije primanja su bila nedostatna za pristojan život, odnosno nisu bili u mogućnosti niti da su priušte osnovne prehrambene namirnice i higijenske potrepštine, a nažalost bilo je i onih koji nisu imali apsolutno nikakvih primanja. Odlučili smo 2013.godine osnovati Humanitarnu udrugu Duga Vukovar s ciljem promicanja kvalitete života, promicanja i zaštite ljudskih prava najranjivijih skupina društva prvenstveno osobama na rubu siromaštva i osobama treće životne dobi. Udruga već 2014. godine otvara Socijalnu samoposlugu Vukovar koja djeluje na principu prikupljanja osnovnih životnih namirnica i higijenskih potrepština putem donacija, te kontinuirana podjela istih najugroženijim stanovnicima grada Vukovara. U skladu sa mogućnostima prikupljenih donacija, nastoji se kontinuirano osigurati podjela namirnica na dnevnoj bazi tijekom svakog mjeseca u godini. Na taj način smanjili smo gužvu, i imali smo više vremena posvetiti svakom pojedincu kako bi izgradili kvalitetniji odnos, pružili im osjećaj sigurnosti, povjerenje i pripadnosti.

Samoposluga skrbi za oko 600 obitelji, što je oko 1500 osoba. Korisnici Samoposluge su osobe koje žive na rubu siromaštva, osobe starije životne dobi s niskim mirovinama, korisnici Centra za socijalnu skrb, samohrane majke i očevi, samci, osobe bez primanja ili primanja u vidu mizernih naknada. Došli smo do zapažanja da osim nedostatka financijskih sredstava postoji i rizik od socijalne isključenosti najviše starijih osoba kao i pomoć u obavljanju svakodnevnih aktivnosti.

Koja je vaša misija, koji su vaši glavni ciljevi?

Naša misija je stvaranje pravednog i solidarnog društva jednakih prilika i mogućnosti za svakog pojedinca. Naš cilj je unaprjeđenje života starijih osoba i osobama koje su u riziku od socijalne isključenosti, na način da aktivno sudjeluju u našim projektima i programima koji čine edukativni i savjetodavni programi uz teme financijske pismenosti, prava potrošača, socijalnih i zdravstvenih prava s ciljem smanjenja troškova zdravstvene i socijalne skrbi, edukativni programi vezani uz zdravlje i prevencije bolesti, te zabavne, društveno-kulturne sadržaje i radionice, izlete i druženja. Omogućujemo im mjesto gdje će aktivno provoditi svoje slobodno vrijeme, povećati produktivnost i kreativnost, pokazati svoje talente, te potaknuti stvaranje osjećaja pripadnosti i osnažiti ih kako bi razvili pozitivnu sliku o sebi. Uz to, želimo i dalje jačati, umrežavati i razvijati partnerske odnose i uključivati nove i nastaviti suradnju sa dosadašnjim donatorima, jačati kapacitete udruge i zapošljavati osobe u nepovoljnom položaju.

Primate li volontere i koje skupine biste boljeli više aktivirati?

Ono na čemu smo posebno zahvalni su naši volonteri koji obogaćuju rad naše Udruge. Važno je poticati sve društvene skupine da se aktivno uključe u volonterski rad jer je odgovornost na svakome od nas da bude aktivan i odgovoran pojedinac koji sudjelovanje i stvara pozitivne promjene u društvu. Dakako, voljeli bi smo da se više uključi mlađa populacija volontera jer bi na taj način smanjili sve veći generacijski jaz, predrasude i stereotipe koje imaju prema starijim osobama, koje mogu dovesti i do nasilnog ponašanja. Svako životno doba ima svoje prednosti i mane i uvijek možemo učiti jedni od drugih, prenositi znanje, iskustva na sljedeće generacije, stvarati uspomene. Trebamo biti veća podrška jedni drugima.

Kako je voditi ovakvu udruhu u Vukovaru? Utječe li činjenica da se nalazite na istoku Hrvatske na vaš uspjeh?

Nekada industrijsko središte, danas Vukovarsko-srijemska županija spada među najslabije razvijene županije u Hrvatskoj, a Vukovar je ujedno jedan od najsiromašnijih gradova. Kada pogledamo na sam početak rada Udruge, ne možemo ne primijetiti napredak. Udruga sve više raste i razvija se i želimo proširiti svoje djelovanje na dobrobit šire zajednice. Kako je naša udruha neprofitna organizacija ovisimo najviše od donacija i od projekata. Nažalost takvi izvori financiranja imaju ograničen rok trajanja, i neizvjesni i nesigurni su izvori financiranja. Pozitivno je to što Udruga napreduje. Međutim, sukladno tome postojeći prostor je postao premali, odnosno neadekvatan za kvalitetno provođenje projektnih aktivnosti i programa, i ugodan i kvalitetan rad djelatnika, a imamo toliko planova koje možemo i želimo realizirati. Problem nam je naći adekvatan prostor, ali i prostor koji je neiskorišten i potrebno ga je staviti u funkciju, opet iziskuje ogromne financijske izdatke, za koje mi kao neprofitna organizacija nismo u mogućnosti osigurati.

Biste li voljeli sudjelovati u inicijativi Vukovar Card? Što mislite o tome, što biste dodali?

Voljeli bi smo sudjelovati u inicijativi Vukovar Card. Vukovar ima jako puno toga za ponuditi. Često nas znaju posjetiti učenici osnovnih i srednjih škola iz različitih dijelova Hrvatske, pri tome nas obrađuju donacijama za Socijalnu samoposlugu. Voljeli bismo da, kako njihove posjete našem gradu i našoj Udruzi, tako i drugim posjetiocima i turistima, budu češće i traju duže kako bi bolje iskusili svu ljepotu onoga što nudimo. Nažalost, u najvećoj mjeru posjete budu kao jednodnevni izleti ili kada su to karakteristični dani i obilježavanja u Vukovaru.

Koji su načini na koje vam mogu donirati organizacije i pojedinci? Ovdje možete ostaviti broj računa, kao i ostale bitne informacije.

Pozivamo sve zainteresirane, koji nas žele posjetiti i bolje upoznati, naša vrata su im uvijek otvorena.

Adresa:

Humanitarna udruga Duga Vukovar

OIB: 89493546468

Sajmište 23, 32000 Vukovar

Radno vrijeme:

PON – PET - 07:00 – 15:00 sati

Kontakt osoba: Tamara Mikulić 099 520 2211 / Tijana Prokić - 099 750 3734

Posjetite našu web stranicu: www.duga-vukovar.hr

FB stranica: Humanitarna udruga Duga Vukovar

Instagram stranica: Humanitarnaudrugaduga.vukovar

Ukoliko želite financijski podržati rad naše Udruge, donacije možete uplatiti na račun:

IBAN: HR72 2340 0091 1105 9315 8

SWIFT: PBZGHR2X

Privredna banka Zagreb

Opis plaćanja: *Financijska potpora Udruzi*

Ukoliko nam netko želi pomoći u radu naše Socijalne samoposluge, donacije može uplatiti na račun:

IBAN: HR42 2340 0091 5106 3886 7

SWIFT: PBZGHR2X

Privredna banka Zagreb

Opis plaćanja: *Donacija za Socijalnu samoposlugu Vukovar*